1. Contract Number Page of Pages

AMENDMENT OF SOLICITATION / MODIFICATION OF CONTRACT 1 1

2. Amendment/Modification Number 3. Effective Date 4. Requisition/Purchase Request No. 5. Solicitation Capticn
DCRL-2014-R-0151

AMO1 See Box 16C.

6. Issued by: . Code | 7. Administered by {If other than line 8)

Child and Family Services Agency
Contracts and Procurement Administration
200 { Street, SE 2nd Floor

Washington, DC_20003

8. Name and Address of Contractor (No. street, city, county, state and zip code) 9A. Amendment of Solicitation No.
X | DCRL-20%4-R-0151

9B. Dated (See ltem 11)
TO ALL PROSPECTIVE OFFERORS

08/14/2014

10A. Modification of Contractor/Order Na.

N/A

10B8. Dated (See Item 13)

Code Facility

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TG AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

gThe above numbered solicitation is amended as set forth in item 14. The hour and date specified for receipt of Offers E is extended. D is not extended.
Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods:

(a) By completing ltems 8 and 15, and retuming one (1) copy of the amendment: (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted; or
{c) BY separale letier or fax which includes a reference to the sclicitation and amendment number. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE
PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF GFFERS PRICR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of
this amendment you desire to change an offer already submitted, such may be made by lelter or fax, provided each letter or telegram makes reference to the solicitation
and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. Accounting and Appropriation Data (If Required)

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTORS/ORDERS ,
IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14

A. This change order is issued pursuant to (Specify Authority): 27 DCMR, Chapter 36, Section 3601.2(b)
The changes set forth in ltem 14 are made in the contract/order no. in item 10A.

B. The above numbered contract/order is modified to reflect the administrative changes (such as changes in paying office, appropriation data
etc.) set forth in item 14, pursuant to the authority of:

C. This supplemental agreement is entered into pursuant to authority of: 27 DCMR 3801 .2
Change Clause, 27 DCMR 2005.6(d} as amended

D. Other (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT: Contractor |:| is not IZ is required to sign this document and return one {1) copy to the issuing office.

14. Description of Amendment/Modification (Organized by UCF Section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.)
The purpose of this amendment is to incorporate the following:

1 The following documents are incorporated: In section J Attachments: J.10- Attachment A, FY-15 Professional Foster Parent Program, I.11- Professional Foster Program Budget Instructions
& J.12 Waiver Request Review Checklist

2 Per the requirement to sub-contract 35% of work to CBE's, If there is no CBE that is available for the foster parent services what documentation shall I provide?
Response to Question; Please provide detailed documentation on research showing ne evidence of a CBE, See attached document J.12 Titled Waiver Request Review Checklist

3, Dioes the foster parent receive a taxable salary or tax free stipend beyond the $42 per day room and board?
Response to Question: The $42.00 stipend covers room and board for the foster child placed in the professional foster parent home. This stipend covers the living expense for child or
children placed in home. The stipend is separate from the professional foster parent compensation for care as outlined in the solicitation, The solicitation seeks contractors who will ensure
that the professional foster parent carries out the work outlined in the RFP Section C Titled: Specifications/Work Statement.

4, Please provide some example of reimbursable costs that will fall under CLIN No 00037
Response to Question: Section B.6 references the budget package excel spreadsheet, Attachment J.9 please utilize this a guide to assist with proposal and cost reimbursements as well B.7
references cost reimbursement for CLTN 0003

5. If there is a foster parent that is licensed through a provider in MD, will that provider allow for that foster parent to also be licensed through DC or must we do a sole source contract?
Response to Question: The professional foster parent must only service CFSA kids, COMAR does not allow one foster parent to have

two jurisdictions. The foster parent must be a DC resident and ticensed in DC

6. The proposal submission due date is hereby extended from September 16", 2014 to September 30', 2014 2:00pm EST.

Except as provided herein, all terms and conditions of the documnent is referenced in ltem 9A or 10A remain unchanged and in full force and effect.
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